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TISKOVÁ ZPRÁVA 

                                        

 

Úřad práce ČR 

 

 

Už po sedmé proběhne v úterý 3. 10. 2023 mezi 9.00 – 16.00 hodinou 

v Přerově oblíbená akce s názvem Burza práce a vzdělávání 2023. 

Návštěvníkům se představí tři desítky zaměstnavatelů, převážně z Přerovska, 

a nabídnou zájemcům volná pracovní místa. Spolu s nimi se bude prezentovat 

také 14 partnerských středních škol se svými obory vzdělávání. Na organizaci 

burzy se spolupodílí Úřad práce ČR, Okresní hospodářská komora Přerov a 

Svaz průmyslu a dopravy ČR. Vstup je zdarma. 

 

Burza nabídne bezprostřední setkání s personalisty významných 

regionálních zaměstnavatelů. Návštěvníci budou mít možnost osobně se zástupci 

firem probrat podrobnosti týkající pracovního uplatnění, zeptat se na jejich 

požadavky na zaměstnance, dovědět se více o možnostech firemního vzdělávání 

nebo benefitů. Případně si mohou rovnou na místě domluvit osobní návštěvu firmy 

či rovnou pracovní pohovor. Chybět nebudou ani zástupci Úřadu práce ČR. Mimo 

jiné poradí zájemcům, jak se připravit na přijímací pohovor, sdělí jim aktuální 

informace o trhu práce, o volných pracovních místech v regionu a poskytnou 

informace z oblasti rekvalifikací a dalšího vzdělávání. 

„Tato akce je už tradičně zaměřená zejména na oblast kariérového 

poradenství pro žáky základních škol a jejich rodiče. Díky společné prezentaci 

zaměstnavatelů a partnerských škol mohou získat informace o možnostech 

odborného vzdělání s ohledem na volbu profesního zaměření. Mohou také 

osobně konzultovat organizaci a průběh studia na vybrané odborné střední 

škole, možnosti stáží a praxí, případně různé benefity, které škola 

poskytuje,“ shrnuje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Přerově Vlastimil 

Přidal. 

Součástí bude i doprovodný program. Návštěvníci se mohou těšit na řadu 

zajímavých exponátů, praktické ukázky v rámci tzv. živé knihovny povolání a další 

zajímavé aktivity, které nabídnou vystavovatelé na svých stáncích. K dispozici bude 

i vozový park Policie ČR. A pro návštěvníky z řad studentů je připravena soutěž o 

zajímavé ceny. Veškeré informace o burze (včetně seznamu vystavovatelů) jsou k 

dispozici na webových stránkách http://www.burzapav.cz.    
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